
Épreuve définitive du 16 mars 2012 

Sans douteSans douteSans douteSans doute 

 
 

Solution à rédiger en allemand, anglais, espagnol ou italien en un minimum de 30 mots. 
 
 
Laszlo a envoyé un SMS à Nicole : 
« Je suis sûr que dans ton village, on peut  trouver  deux personnes qui ont leur 

anniversaire le même jour. 
   - Evidemment, répond Nicole, puisque tu sais qu’il y a plus de 400 habitants dans 

mon village ! 
 J’ai lu que chez toi, en Hongrie, il y a près de 10 millions de téléphones 

mobiles. Ainsi, je suis sûre que l’on peut trouver deux Hongrois qui ont leur 
anniversaire le même jour et qui en plus utilisent le même code PIN pour leur 
téléphone mobile. 

   - Evidemment, répond Laszlo, puisque tu sais qu’un code PIN comporte 4 
chiffres. » 

 
Expliquer les raisonnements de Laszlo et de Nicole. 
 
 

 
 

 


